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Opravdové zločiny.
Dobrý den.
Ahoj, zločiny, želou ti.
Já se vám jenom chtěla říct, že jsem se na dnešní den obzvláště Pečlevi připravila
a mám pro vás takým mordy, že vy, co jste dneska třeba nebyle na záchodě měli byste si dojít.
Je to tady jo?
Bo je to dobré, je to tady.
Ještě se děšíme, ale ještě nejzečneme.
Dovolte nám vám připomenout, bysme to ději zjistěli dnes,
že vyrážíme v záříze se na besedy a zbývají poslední lístky na plzeň.
Hradec.
Až dějá na Cázovou.
Takže pito, tři místa, ještě pár lístků tam je.
A já jsem vlastně trochu smutná, protože dějá na Cázovou je jako homeland.
Tak to je jako homeland.
Co to tady děje?
Co to tady děje?
Co to tady děje?
S tím zjárem.
Takže teď vám to připomínáme, protože nám došlo, že vlastně jdeme.
No, ono je to třiž trochu psiho, že jsme to plánovali asi 3-4 měsíce zpátky, nebo 3.
A říkali jsme si ty brďo, tak to, kdo děka bude, můžete zase čekat.
A těšeli jsme se na to, a na jednou si píšeme,
ty brďo, ale ono se to fakt už blíží.
A je to tady.
Je to tu?
Je to tu?
Čas utíká jako zblázněný.
Já nezastavím ho, ani by.
Děkuju, čekala se na to.
Já bych se dělal, že to sa reagovat.
No, ale teď prosím vlast, poďme si v tom udělat pořádek.
Já bych jako chtěla, aby se rozhodla.
Protože já mám 2-3 příběhy.
Ten...
Já chci ten jeden.
Ano, a ten já dám jako druhý.
Ale mám prosím vás, pro vás,
jako iště tři takví, abdéjtej.
Nebo dvá, já to rozdělím asi na příští jíla,
ale je tady informace,
kterou by jako někteří mohli říct,
že to je jako drbárná.
Ale tak já to dám v půlce.

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #265 - Rachel Morin & Jacob Stockdale & Katie Beers

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 2/52 Podtranscript.com

Ať prosím vyvítě.
Ale není to prosím vás,
něco by vás odvádila,
jako odločinu díká se toho,
ale prosím musíte to tady zaznit.
A vlastně budu muset odvolat něco, co jsem řekla.
Toču víš co?
Odvolávám.
Odvolávám, co jsem odvolal.
Takže teď pro vás mám příběh,
který aktuálně rezonuje,
hlavně teda sociálníma sítima,
než jako webem.
A týká se Rachel Morin.
Slyšela si toto ménu?
Mm-mm.
V pořádku.
Rachel Morin byla 7.30 letá matka 5. dětí.
A na tě děti teda měla
v próběho letce různý matatínkama,
ale maminka byla jako skvělá.
Všichni popisuvali,
že byla opravdu zodpovědná,
a o tě děti se starala.
A aktuálně teda měla stálýho partnera.
Tím, že jako měla tě dětí hodně
a bylo jim prostě od 8 do 18 let,
tak je tak si teda umíte spočítat,
že začala brzo rodit děti,
takže to byla velmi mladá maminka,
ale musela se o nějak postara.
Takže hledala způsob,
jak jako pracovat a uživit je.
A tak si založila ukledovou firmu.
Takže tím bárem měla jako flexibilní zaměstáně,
mohla prostě fungovat,
a když bylo potřeba se o tě děti postarád,
tak to vždycky šlo nějak vyřešit.
Já jsem četlá rozhovory s lidmi,
kterým třeba uklýzala v domě
a všetně mi popisuvali
jako fantastickou ženskou,
která byla jako hodná, skvělá máma
a velmi pracovitá.
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Hle mě dělá obdivu,
že si tu firmu založila,
že bych spíš čekala,
že šla, třeba pracovat,
jako uklýzečka,
ale že si už založila,
tak to je velice pracovitá, pani.
Já třeba bych hrozně chtěla mít uklýzečku doma
a já se tak bojím toho,
že bym bude někdo hrabat ve věce,
že už jsem taky taky taky
blízko tom založit si
ukledovou firmu uprimět.
Takhle přísla seč na jednou
a já se mi přitím ukledila,
než tam přišla,
protože jsem se stidila.
Tohle bych dělal taky právě.
Ještě bych musel pozaměkat kabelky
a podobně, protože samozřejmě
lidé by řekli, jako důvěřují,
ale my o to máme podkást
o tom, že důvěřovat se nevyplácí,
takže to je jako těžký.
No, nicméně,
žila teda s tím partnerem
a s tím a dětma v Marylandu
a byl to právě on,
kdo se alarmoval policji,
že se jeho partnercé
muselo něco stát.
Žešla jako běhat,
tak jako chodívala,
jako pravidelně
a že se nevrátila domů
a nahlásil,
že je to příběh,
protože má se ze sepna.
Měla teda oblíbenou trasu,
kam chodívala běhat,
je zvláštně, že jsem našla,
v některých článcí se psalo,
že šla jako na procházku
a někde šla jako běhat.
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Takže tak tam šla prostě.
A pravidelně chodila,
nebo běhala na turistické stesece
a má ndpa v Bel-Air.
A on si jí vydala hledat,
ten jí partner, mnoje se Richard Tobin
a u vstupu na tu turistickou stesku
měla opravdu zaparkovaný auto.
Takže bylo jasný,
že tam musela přijet.
Oni začala hledat,
ale prostě i nenašel.
Takže se alarmoval policji,
řekl to všecko jako její rodině,
ta automaticky spustila
jako pátrání na Facebooku,
jak zdílíme všichni takové identyky,
tak by se to co nejrychlejíc dostalo
mezi lidi.
Zvláštně,
že třeba
on teraz
jako vystupoval samozřejmě jako její partner,
milující partner,
tak jako chodili spolu.
No a protože lidi prostě
šťouraj ve všem
a chtějí jako vědět,
co se stalo tak první samozřejmě,
co jako lidi napadlo bylo.
Aha, tak ty za to můžeš,
no ale tím ještě vrali,
že ona prosila
než se stratěla,
tak 4 dny předtím
si dala na Facebooku,
že je s tím chlapcem ve vztahu,
takže to byl jako velmi fresh vztah.
No a teď
ta policja je jako ponípátra
a je li teda prohledávat tu stesku
a hned druhý den
potom co teda zmizela,
tak bylo
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nalezeno tělo.
Ten našla ho policie,
ale našla ho nějaká slečna,
která přes svýho tátu,
teda zavlali polici
a ten tatínek
novinářům řekl,
ta policie to nepotvrdila,
že to tak bylo,
ale oni jsou takové,
jako hodně skoupí na slovo,
ale ten tata právě řekl,
že když to tělo cera našla,
že byla nahí
a mělo rozbytou hlavu,
a
což samozřejmě
je jako gamechanger v tu chvíle,
už jako nepátrá,
to je policie teda jediný,
co tak potvrdila, že se opravdu jedná
o tělo Ritchle Morinoví
a že teda se jedná
o náselnou smrt.
No a v tu chvíle
samozřejmě ta rodina
prostě jako opomoc,
kdyby někdo něco viděl
a výšek,
a tráme,
dejte jako vědět.
No a
ta policie samozřejmě
zjiščuje, jaký má
vztahy s tím partnerem,
jaký pozadí těch vztahů
a dokázali teda zjistit,
že ona byla natřejmě do fitness
a taky do solária,
takže
spovídala i ten okruh těch lidí,
jak chodí do toho fitka,
do toho solárka
z ním, oznámela,
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že teda je ve vztahu,
ale že se jim se ma pochlubila,
že je hned na několika seznámka.
Což je voda na mlyn všech konspirátorů
že se jako začalo řešit,
co se jako mohla dělat,
co šla na tu stesku,
co je pozitivní,
tak
se našlo na tom těle DNA,
takže policie dává
do tabáze DNA a pátra,
mezi tím
běhy řeší na těch sítích,
kde teda někdo provalil,
že Richard Tobin,
ten partner její
nemá úplně ukázkovej
trstní rejstřík,
takže napadení
porušení soudních příkazů,
držení drog,
kladení odporu při zatíkání a tak.
No blbý je,
že vám se stratí holka,
to je na tomto nejhorší, a vy vlastně se
nespovídáte jenom před
jenou zákoná, to znamená
před policijí případně,
ale vy se spovídáte i před toho společností,
protože samozřejmě tote lidi řeše,
já tedy to má jako sílu,
teď ona měla 5 dětí,
takže je to samozřejmě
jako tragetský příběh,
kde jako po ní zůstanou te děti
a
pak jako domýšlí,
že se třeba rozdělí,
že si je te tatínci rozeberou,
takže už nebo vyrůstat spolu,
a
lidi prostě jsou zlí, to víme všechny,
takže začnou jako šikanovat z toho partnera,
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že jste učitě udělal, protože nikdo
vynesl tohle toho informace,
že nemá čestý trstní rejstřík.
On se obojeval tím, že už 15 měsíců
seká dobro toho řekeři máme nějakou minulost,
což v podstatě má jako pravdu.
No a mezi tím
ho v podstatě zachraňuje policie,
která přichází s informací,
je na internetu i video
s tiskový konferenciá, kdy oni řekli
na toho internetu, fajn, našli jsme DNA
a našli jsme v databázy schodu,
že to
můžský DNA,
který bylo nalezené na místě,
činu kde byla teraz zavražděná,
ta Rachel,
jsou hlasí z DNA,
který policie našla letos
v březnu,
v doměvlo z angels,
kam se vloupal neznámej muž
a napal tam nezletilou holku a ještě něco jako
ukrad z toho baráku.
A tady naštěstí zapůsobila
technika,
takže oni zveřejnili
záběr ze vchodoví kamery
toho domu v los angels,
jak z toho domu vychází
ten chlapík.
Ale nevím,
jestli to je jako štěstí, nebo
si toho byl vedomej, ale je zabrane jenom
ze zadův. Vodchází bestřička.
A
no normálně, ale jako to video,
když byste si opustili bez zvuku
a nevěděli se, čo se to týká,
tak vypadá jako, když o tebe vodchází melenec.
Vodchází bestřička,
a on neutíká.
Otevře ty dveře,
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odchází, vodchučí se do vnitř,
já když jsem to video viděla,
když jsem se jako pustila se zvukem
a jako řešila co to znamená,
tak já myslele, že natočili melense,
které odchází od tý Rachel.
To vypadá jako, že se s někým loučíště ve vnitř.
To zavře a vkledu bude divný.
To není jako, že výš,
no a oni neví,
kdo to je.
Jako mají
nějaké indice,
že to bude jako hispánec,
že mají nějakou výšku,
nějakou váhu dokážu odadnout
do zálem k tomu prostě,
jak je jako vysoký a tak.
No ale realně to bude naš útočník.
Nemáme moty v samozřejmě,
ale v zálem k tomu,
ale realně ona ho mohla třeba potkat.
On mohli třeba běhat, mohla být
jako v blbejí čestná blivým místě.
Zatím nějaký informace
aktuální poslední
z 11. srpna jsou takový,
že teda našla policie
i jako světky, kteří venčili psy
na tý z testce
a
byly asi poslední, co je viděli živou,
takže jako vyslíchajte lidi.
A já přicházím s tímhle přiběhem,
když je jako nedokončený,
když je jako pachat, ale jako by máme,
ale nemáme ménu.
Ale říkám to, protože
to z vás i jako psalo
a na mě to fakt vyskakou
na každém rohu, tak jsem si říkala,
že by jsme to jako měli mít,
protože
zase se jako teď budeme děsi,
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ale jde to jako prostě běhat a čau.
To je strášný.
Děko.
Ale nebojte,
já vím, že toto je krátký příběh,
a musím se přiznat,
že já...
V tomhle příběhu
se to těži jako spojelo
vlastně všechno,
co
zrovna nás dvě jako baví.
Jako za mě, kdyby ještě vokolo
prošla Kim Kardashian,
tak já to mám v kompletu.
Já vidím jenom to první větu,
a úplně si děším.
Já to ten mám všetný psal.
Já
musím se vám teda přiznat k jiné věci.
Já jsem k tomu
přistupovala jako vůdlechčeně,
jako že je to
nechci říct zábavný,
ale jako
to byl se lidi
jako se to zvrhné
v těch životech se jako děje.
Ale já, když jsem to zpracovala,
a říkám to do předu,
a pak my dejte vědět, vejte mi řekneš,
jestli to vnímáte podobně,
město bylo
jako stršně smutno na tom konci.
Nechci tím teď
znevažovat Rachel Morin,
kterou někdo zabele,
že byla pravděpodobně ve špatný čas
na špatný místě,
ale tady je to jako jedna velká tragédy.
Řeknete mi potom.
Dobře. Já zažlom teda
od začátku.
23. důbna 2008
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odvisílala televize ABC
delší díl oblíbeného pořadu
s web, tedy v mě na manželek.
Známe.
Jeden televizník, ale by mi si to je
nová cinema, nebo někde to běží,
a běžíte americká.
A je teda pravda, že tam je to
víc takový... Tam je doumeta bomby.
No, jakože...
A moje učitelka z konzervatoře, to dabuje.
Ne, ke cej. A my jsme jen
genádicky na konzervatoře hrozně záviděli,
že vyděla všechny při tohle.
Jistou podobně chvíli, což trošku hrabalo, protože
ty američní jsou naprosto šílení tam.
Tam se dělou úplný šílenosti.
A vyděla úplně všechno,
že když jsi Amiš,
tak půjdeš do rodiny, člověka,
který je obklopený moderní technikou.
Ne, tam tedy děti dostávají do úplných úzkých,
aby si fakt zaželi něco úplně
diametrálně odlišnýho.
A tohle je přesně ten případ.
Já vám řeknu, já jsem stady poznamenala.
Je to čtvrtá
série Vypesweb, kdyby
se si to chtěli dohledat.
Já to ne našla, ale třeba někdo máte
skils.
Je to čtvrtá série a čternáctá
epizoda.
Já jsem se našel nějaký vystřežený videa
a i přepisy, jako že co se bude hrálo,
takže jako budeme vprámený do děje,
ale jenom říkám, neby si to chtěli hledat.
V tomto díle
se vyměnila rodina
stokdejlových z ohája
a tongovicevých z ilinoa.
Nebou tomu dávat ženej přizvůk,
čo to prostě jak to je, oka.
A samozřejmě producenty se snažili,
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co nejvíc odličný, což se i v tomhle případě
teda povedlo.
Pojďme si přesavit rodinu tongovic.
Tongovic, teď byl.
John.
Já plně v hlavě slyšem dené hlas.
Toho gustava bubníka,
jak to u nás načíta.
John, 34 let, nezaměstmaný.
Maketa Maria, 28 let.
Lory, 28 let,
5 dětí.
Zvládne
své rázná mamiňka život v nové rodině
s latínkem,
který nejde pro ránu daleko.
A ráce na pie, uvidíte v dnešní výměně.
A pak ještě a tohle je naš popík
a jsou mu 3 roky a tam tačí vaba.
A každý jsme si přinesli do toho,
to vztahu ještě 16 dětí s tím vývědí,
ale tady to,
tady prostě je František, to je našes spolačné,
mimo inko.
A já nejvíc milují manuály, pardon,
že to ještě vstupu, a teď jsem říkal doma Alexevi,
kdyby se něco bych tam napsala, co chci,
aby ten chlap udělal, takže namontovat policé
a všechno jsem si tam vypšala
a říkáme nás přihlá si, minu pro to, abys to udělal.
Ne, tak pozor, já jsem přimejšel na tím,
že já bych si přilásela do výměny manželek ve chvíli,
kde bych třeba chtěla
zrekonstruovat celej byt.
Jako vymalovat,
vybourat, vystěhovat
a nechal bych to tam tedy udělat.
Tady jediná možnost, nebo jediná jako
podmínka, za který já bych si přilásela do výměny manželek,
protože jinak já bych to neprzežel.
No, takže,
John, Manžel Kalori, Jeh Děti, Tvik
a Megan.
A oni žely takovým tím normalným
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stelem, nevíš co zítra přijde,
tak se užívě jako každý den,
jako by byl ten poslední než.
Želi úplně jako šíleně, neřízelým
způsobem, ale byly
jako pohodový, bestarostný,
neměli žádný stricní pravidlá,
takže tam jsou prostě záběry,
jak ten John třeba přiváží domů
jako hamburgry, domů, květěři,
jako že dětem, nebo tam si je
má tančí u nějakýho videa,
nebo jim dělá jako prachy, když se vně řeknou.
Takže jako za mě,
burgery prachy, to bych brala.
Přiškej, burgery prachy
tanec to zavádí jako, burgery prachy
tanec, to zavádí prostě nějaký
ma girls girls, nebo jen takový jo.
No, ale teď,
druhá rodina,
můžeme, že tam to bude trošku jinak.
Kety je jí manžel, timoty
a měli teda čtyři siny.
Calviná, Charles'e, Jacoba
a James'e.
A ta rodina měla
na život a na výchovu úplně
jiný pohled.
Ve finále
jako za mě
to působilo tak,
že jedinou zábavu, kterou těm dětem
dopráli, byla
kapela.
Ale rodina
takže maminka řekla
to by bylo fajn založitci bluegrassovou
kapelu.
Budeme si říka z to, kdy jel family band
budete v ní hrát všichni
a to bude švanda.
A kdo nechce, tak nás to nezajímá
předpokládám. Takže se s tostnou tak hrali tam všichni
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takže předpokládáš správně.
No
ty děti
byly doma žádní kamarádi
a ty rodiče je drželi
jako hodně odříznutý od světa
aby byly ochránění před špatným
mlevem svých vrstevníků.
A
byly velice věřící,
která je jako rodina
a
tak je ty jako měla hrozně velkou
kura to chvíli z tý kapeli, takže
ona jako zvěřeněvala videa, jak
vystopujou a tak.
Ale jak ty děti pak jako vyrostě postopem,
že jsou jak se rozhodli to kapelu opustit
a odstěhovali se z toho rodního domu, nicméně
když je, když je to očela
ta vyměna manželek, tak
ty rodiče, třeba
jak se představuje ta rodina, přes nějakty říkáš
tak prozradělej,
že doma se nezmí nedávat,
to je zakázaný
randění tak je nezmělo byť, protože
randění věde k fyzickému kontaktu
a to může zkončit jeho ten svým
cůž je něco, co nikdo nechce
a
většina jako dětí
třeba za odměnu nevím, může
teď výhry nebo přesupat ukámu
če nebo tak, tak odměnu tady pro
děti, když teda si to odpracovelej
a chovali si slušně tak pro, že můžu posluchat
rádio, takže si jak umíte
představit, že to jako
není rodina, ve který byste chtěli věrůstat
jako není to úplně svoboda
jo
takže bylo taky jako jasný
že velký zlom přinesi změna
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velení popětě. Proste byl
náhodou někdo, kdo nikdy nevěděl výměnu
manželek, což se myslím,
to pohledně to mu nikdo neunikl
a nikdy byste chtěli
tak kdyby vám někdo vyprávěl
jo, vyměněný manželky v jiných rodinách
po 5 dnech změna velení, takže to nová
manželka rozhruje, jak to bude fungovat
v té domáctnosti, kde zrovna je
sedím se u nás v Českou
Fred řekne, to se mi ne líbí, dělat to nebudu
tak v té Americe to jako držej
no a Talorie
se rozhodla, že teda by bylo
fajn, kdyby teď ti si užili tak nějakou
legeraci, takže zmíníte pravidla
a že by prostě
si mohli zahrát hry
nebo sdívat na televize, tak jako to prostě
všichni běhou jako normální věc
no a tam nastala hrozně
zvláštní reakce
kdy ona tohle to jako navrhlá
jako, že poď mi to tak udělá
a ten Jacob
jeden z tých kluků, tu bylo chcí dobyť 14 let
vybyhl ven z toho domu
v naprosto
hysterickým pláči
se tam jako zhroutil
co to je za zvuk?
ne, to máme je pantoféla, já se ho mluvím
já jsem se naklažbaš nějaký problémy
pro mě
no a on se teda zhroutil v tom pláči
přetendům
a on říká, co se jako děje
jako, že něco se mi jako řekla špatně
a ten kluk
povídá
že, jestli se dozvíjí jeho máma
že bude hrát počítačoví hry
nebo koukat na televizi
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tak ta máma bude chtít, aby schořel
a že se bojí božího hněvu
ne, ano
to dítě bylo tak vystresovaný s toho
takže se to změna jako vlastně nestala
protože on se tak strašně
tak strašně se bál toho
že
ta máma
neprostě vaše máma
by chtěla, aby se schořeli vpekle
za to, že si pustíte televizi
to je strašně
a je to strašně důležitéj moment
pro náš přiběh
takže
výměna
proběhla na to roděno všetně zapoměli
a znova se připoměla
v roce 2017
15. června 2017
ve čtyři hodiny
a čtyřicet šest minut
přijali natisňový lince 911
volání
s farmi vbyť se ty v oháju
s tím, že tam mělo dojít k vraždě
takže policip
věla na místo
když vstoupila do toho domu
tak zastechla jeden výstřel
to, že vytáhli zbraně
tady do toho baráku
a tam našli tři těla
vtela to ležtí krvé
Bylo zjštěno, že se jedná
o Keterin, to kde jelovou
tu mámenku, tý bylo 54 let
a jejho se na Jamesé, to bylo 21 let
tě byly nalezení
teda bez známek života
za střelení
vedle nich ležel J-COP
měl střelnou ránu na hlavě
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a zbraně v růce
takže už na tom místě bylo jasný
že strílal on a pak
se pokusil o sebe vraždu
Byl ale převezaný do nemocnicé
a tomu lékery zachránili život
i tak ten James
byl nejmlačí bratr
byl nejmlačí se všechny děti, ten zastřelený
V tom příběhu se velice rychle
v tom roci 2017
zviděla veřejnost
protože samozřejmě
jo, máma, brácha
ten zraněnej
nejstaří zbratru, novinářům
takhle řekla, že ten James
ten zavražený
byl teda mláčkem rodiny, tak byl nejmlačí život
takže dokázal rozveselyt
vyskrou společnost a tak
a jesem si chrozovorů
mojných moc nedalej
teda, jo
třeba
ten bratr
mluvěl si ma novinářem a nezapoměl
ani na toho Jacoba
a to nebylo jako, že
když je Hambati, zabil se mi mámu
a bráchu
ale on stále jako na jeho straně
v tom vyjádření
on řekl,
že
na něj jako myslí
on byl v té době v kritickým stavu
v nemocnici, jakže se nevědělo, jest to přežije
a on právě říká
ale my se celá rodina
jako modlíme za jeho uzravení
a mezi tím, která plánojme pohřeb máme
a bráchy
tož je prostě jako situace
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když jako normální člověk by
jako reagoval nějak na to,
že kdyby vám někdo zabil mámu
a jsou rozence tak asi na toho člověku
byl je to naštvený, ale to si jako nedělo
on prostě
chce se mi říct, jako by to chápal
jesly mi rozumíte
co se týká totátej
tak ten teda
se vyjadřoval ve stolu, že jako nechápe
proč by Jacob takovou levěc dělal
že ke ty teda podle něj nemenovala
nic víc, než byjte jako
vamiňka a babička v té době
když se ten Jacob zotavl ze svéjich
zaranění, tak byl cest na nějaký
v odpovědi
Sherif Okresu stárku George T. Mayer
řekal, že souistí indicie
které by měli jako vysvědlet motiv
ale nechtěl se jako
v té době pouštědu žádných
jako spekulaci o ním futeku čekali
co k tomu řekne ten Jacob
ale on ten motiv nikdy neřekal
takže
se vracíme
zpátky kdo by je kdy byla točená
tavý měná manželek
protože největší světlo ze vše
k tomu ve finále
přineslá Talory
tavý měná manželka, která v té rodině žila
protože ona přišla na to policie a říká
tak já vám povem, jak to v té rodině chodilo
a došla si logicky k tomu
že
ty děti musel říct pod tak strašným
tlakem
že právě ten tlak
a ta tou hapo nějaký třeba svobodě
i když ten Jacob jako spáchal
sebevraždu
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tak to moh jenom skončit
třeba to trápení
možná to sebevraždu spáchat původně nechtěl
a pak se lekel toho, co udělal
tak se pokusel zastřelit
ale ona říká, teď děti prostě žili
že tohle je jako výustění
takže ta policie si řekla
protože oni to nemohli toušit
nemohli to toušit
a ten Jacob jediný co
tak vlastně se hájal tím
že je jako nepřičetnej
nebo v době toho činu byl nepřičetnej
takže
v řínu 2018 když padlo
obvinení teda s dvojnásobným vraždy
tak
on utíkal i od soudu
pak on na dva roky teda umístěli
do psychiatrické léčemny
odkud se taky pokusil několikrát utíc
ale tam teda vyvrátili
že by byli jako nepřičetnej
že jako psychicky je zdravý
takže byl teda postavený přicout
a nakonec byl schledány
vyním a dostal dva tresty
který si má odpíkat po sobě
za každou z těch vražd 15 let
celkem tak stráví ve vězení 30 let
a
do dnešního dne
vlastně ta rodina
nedala žádný něko
velký prohlášení
jenom se všichni schodili na tom
když probíhal ten soud
jesli by ten
soudce mohl být
schovíva vej
že to ten jaykob jako nemyslel
zle
a on do teď
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prostě neřek
proč to udělal
takže máme jako vraždou
kdy jako takhle
dobeme si lahát ten motef asi tušíme
ale nikdo
to vlastně jako neřekl na hlas
to je ale hrozný
a já právě jako vidělá
vaj své prseranda
jasně vy mě na manžela
jak přestavuješ se toho své rázněho tatinka
a místo bylo tak úzko
a tak mi bylo lít o těch dětí
že vlastně
a teď prosím vás
to není jako že sympatizujeme
s někým kdo někoho zabil
ale realně asi chápu
že se někdo dostane
do situace
kdy už jako nemůže dál
a pak reaguje takhle
tak když tam vyrostáš celi život a už ve 14
tam ty kamery byli světkem toho co se stalo
asi pořád malý
tak když to udělal tak byl pořád malý člověk
ale dělali spoustu hloupostí
když jsou v úzkých
ten nejmlačší bráha tam bejt jako neměl
že tam šlo v nějaký
jako že to v tobie
jako přepne
a ty vztáhneš tu zbraní na toho blízkyho člověka
a myslím si, že ten bráha tam prostě
bejt jako neměl
to se taky myslím
a se bych pochopila jako máma tata
ale mě z toho
jako vyprávení vyznímá
že ta máma byla ten generál
takže možná třeba pro tě tomu tatovi
neměl
takovou zášť
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no je to strašný
ale jakože si říkáte
tak co tady se teď jako vodehrálo
nechápu
ale dobře, že tam ta výměna proběhla
že tam ta
druhá výměna na manželka
mohla si mnohla spodnaglídnout do 100%
měla jako te informace a řekla
ale to je prostě špatně
a bylo to špatně
a vlastně
teď se jako dostala
když se tohle to stalo
tak začala jako řešit
vlastně
jestli
než se jako smát
těm lidem
jestli by se jako neměla společnost
zamyslet nad tím
co se vlastně v těch rodinách
jako děje na druhou stranu
jak by jsme mě jako diváci
jako zakročili pro tě to
je to jako strašně říct
takže mě
hlá to si mě jsem tam je to trádil od dílu
někteří jsou fakt
jako vtipní
že ty děti jako nestrádají žijou
prostě nějakým životem
a pak tam jsou z toho díly
mohla bych ich vymenovat minimálně 5
když se tě chce břečet z toho
jak tam děti žijou ve špině
v zakouřeným prostředí
a je to prostě odporný
raní cegáru vydnaká
tak je to to jak se děje v té kuchyni
když se dají toho turka
tak si psi zapáli to cegáru
a Fred tam říkne
že tím dětem zvyšuje imunitu
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čátale tak to je za mě
jeho to, že jak se k sobě chvájí
ty důspějí jedna věc
ale jako hulit v pětránov kuchyni
těm dětem podnos
katastrofa
takže to je děl od dílu nemože
no a teď já mám nějaký věci
po vodleščí
tak se řekní rovnou
tak je jenom forek
jo
není to na celý jako příběh
došlo 5. srpna
k požáru
domu
obětí toho požáru
se stal 9 a 70 leté Michael Kerasoli
a
policie začala
jako pátra, když ho jako uhasely, zistili
že tam je mrtvý muž
a oni to uhasely docela rychle
takže zistili, že to nebylo tak, že v domě začala
protože se na dýchla kouřa nedokázal
se dostat ven
ale zistili, že má topy poradněný hlavy
a bodný poradnění tropu
takže asi se nepobudal a nezalaněl na hlavě
sám
no a začali jako ziščovat
iště
ten večer kdy teda našli to tělo
co by se jako
mohlo v tom domě stát
a zistili, že
v domě tady s tím
Michaelem žila jistá
topy ta 30 letář
je tam jako videa, že byla jako nájemnice
v podstatě
a
se říkali, to je jako zajímavý
když se čeli prohledávat to
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v místo toho požáru
tak našli dva mobilní telefony
jeden patřil teda obětitom Michaelově
z tím se druhej, kde byl i zakrváce nejnůž
u něj
tak patřil právě tý Nikol
takže si říkali, to je podozřelí
no
on se díl dvě hodiny pozdějíc
oni prohledávali to v okolí
břehli dalitou Nikolo, říkali si tak, kde může být daleko
jest to tady zapálela, my jsme to docela za včas
uhasely, tak někde musí být
a oni prosim vás potkali
jakde bosa
a se rozstrahanou košelí
při nějakou restauraci, v nějakým dalekým vesnici
měla keref jako na noze
ona jim teda začala tvrdit, že
někde jako upadla, že se jako
no nic zali jako k výslachům
a ona
je jako bydlela u toho majikla
že ho znala, pak připustili, že se navštěvovali
jo, pomalu to
z ní je kolezlo, ale furt jako popírala
že by měla cokoliv společnýho s tím
že
by to tam jako zapálela
ona pak jako tvrdila, jo, v tom baráku jsem běla
a šla jsem tam nekromit své pavouky, že tam chování
pavouky, si v tom podnájmu
ale že jako rozhodně
teda a není prostě
jako vražetky, že mu učit nic neuděrala
no
a teď byly jako
v tý výslechují místnosti a ona jim říká
i si by mohla poprosit voli Monádu
ta Monáda konkrétně
byla a dietní Mountain Dew
podřebo tímhle to najde
všude na internetu
a
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oni to teda donesli tu plechavku
a ona tak jako
se furt jako neměla k tomu, aby se jako napela
a když se ten policet otočila, tak se začala
cela polejvat toho limčou, o začali se jako
mejt
jako zničala důkazy
co si děláš?
takže
tak lebo ně našli její déná na rukově těti zbraně
potom je finale jo, na 5. záři
je naplánované
jsou tam o nejtarabtní vazmi
ty vole, no ale
začalo se řešit
takže prostě mám
našla jsem studii
z University v Severním Karolině, která proběhla jako nedávno
že sukoralouza, což je běžný uměný
na sladidlo
kterému se říká, která splenda
a nachází se právě v dietní Mountain Dew
a dalších limonádách
může rozkladat genetický materiál, který tvoří
déná
ale je chytrá
to je ale chytrá
ty vole
hustý
takže za tím, co vás to jako rozežírá
za mět, protože všechny te limonády nejsou pár dobrý
tak a tím můžete zničit
no nic je
v roví a nevíme
jako na dlouho, evidentně prostě důkazu mají dosť
našle jako déná na ty zbraní
a mi to zajímaví hra
a ty si řekneš
co by si dala
a normálně by si prosila v oskrtě
si vody víš jako podnížení
a ono udala by si Mountain Dew
a v dietní
protože to má sladidla
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a teď se tam políváš a ten policajt
vy tady jsou nolažkujete
a já
ale to je hodně odlečená
to necháme na koniec
no to úplně mega
tak myslíme prohodit
no zdar
no a já mám pro vás neská
velice zajímavý příběh
a vůbec jsem nevěděla, že se něco takového stalo
a my o tom nevíme
jo až takový wow effect to je
až takový wow effect
budu mluvit o Katie Beers
Katie se narodila 30 prosince
v roku 1982 v New Yorku
když je všeho bráhu Johna
a společně žely s mamiankou Marylink
na Long Islandu
a ta mamča na ty děti byla sama
a bylo to tam trošičku složitější
protože co já jsem tak zjistila
tak Katie a její brácha
měli jiného odce
ale bohužel ani jeden z těch
odců nejevil o ty děti zájem
takže ta máma na ně byla sama
a do konce podle všeho mamianka
ani neví kdo je biologický otec
její cery
nebudem se v tom piplat
prostě na ně byla sama
co se týče
ale ten Marylink té mamky
tak se k výchově nestavila
úplně jako správná máma
a ty děti často byly sami doma
nevinovala se její
měli jsem tam problémy ve škole
protože potřebovali aby se jim někdo vinoval
hlavně teda ten brácha
a místo toho
aby si třeba našla práci
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a snažila se ty děti uživit
takže ta rodina často neměla
peníze v podstatě ani neměli co jíst
a když už to zašlo
fakt do fáze, že na tom byly
hodně špatně, že si ani to jídlo
nemohli koupit, tak jezděla jako tak sýkářka
měla tu možnost, ale jezděla si
jenom když se jich tělo
no a ty děti byly
často sami, kam mamianka chodila
to nevíme a si mě to ani nezajímá
a ty děti
začali pravidelně chodit
ke jich budeme jej říkat Teta
a jak motra
a kamarádka jejich mamiinky
menovala se Linda
a Linda bydla kousek ode jich domů
a žila tam společně
se s mým manželem salvátorem
ty děti
v podstatě vychovávali oni dvá
protože ta jejich matka
se oni v podstatě vůbec nezajímala
a nakonec tam v tom jejich domě
částečně strída věžili
žili utáete ty s tím strícem
pak někdy u mamky
byl to prostě strašně divný
no a bohužel ani tady
Katie a jejich brácha nenašli klid
protože to bylo ještě horší
začalo to úplně nevyně
nejdřív museli oba dvá pomáhat z domácností
takže nějakej úklid
práce na zahradě a podobně
což jako v pořádku
děti mají pomáhat ale v určitých mezích
a ta Linda s tím salvátorem
si po stupem času
z těch dětí udělali služky
takže jako malý
museli prát každý den
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museli čistit podláhy
museli klečet na čtyřech
a drhnout ty podláhy
museli im važit oběry a večeře
a to jako fakt byly malinké děti
já bych nevědělá jak važit
pakety třeba v 5 letech
museli im teda jako podstrojovat
v noci jim třeba musela tam malá Katie
chodit pro cigarety
jsi se ptáte jakým ty cigarety mohli prodát
tak je to jak když stravesnici
a jdete táto vypropivov 10
takže to takhle procházalo
a
pozděj to bylo vydírání
ponižování, vyhrožování a prostě
neskutečné emoční terror
a bohužel to teda zašlo ještě dál
a tu malou Katie
začal seksuálně znužívat ten salvátor
a
ona si to teda nechávala dlouhou
dobu pro sebe
ale když ji bylo 7 let
tak už to nevidržela
a věděla, dospěla
asi, že tohle nic to není normální
že by si tě měla něco dělat
a samozřejmě za svý mámojit nemůže
tak šla za tou Linda
s domněním toho, že jej ta Linda pochopí
a pomůžej
no, jenže nastala
plně opačná situace
ta Linda se jej vysmála do obliče
Vemte si, že se 7 letí dítě
se svěřit do spělému člověku s tím
že ho někdo seksuálně znužíva
je to ještě jej partner
a tady ta bába
mýšlý byl bosti
a že to říká jenom proto, že chce být
důležitá a že chce pozornost
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a že Salvador by nikdy nic takového neudělalo
tady potom incidentu
dokonce, kdyj ty
ne, úplně přestala chodit do školy
ale chodila tam hodně sporadicky
a
ten stríc tou tetou
v podstatě dohlížili na to s kým se výdá
nemohla chodit kama Ráda Maven
pořád musela dělat doma nějakou domácí práci
když šla do školy, tak si tam vyzvedli
takže fakt šla třeba dva krátý dní do školy
já třeba nechápu, že si v té škole něčeho
nevšem neměli, jsme to tady několikrát
ale ušinom to,
že to dítě tam dva týdny nepríde
a pak přijde na dva dny, je prostě dívný
a trošičku bych pátral a potom jistlej doma
všechno v pořádku, teď Mamynka evidentně
nechodila na 3 dní svůzky, chodila tam ta teta
že jad bych byla učitelka 7 letého lčičky
tak ty děti jako vnímáš
musíš se o něj nějak zajímat, tak tohle
to bylo trošku zvláštní
ona teda ale neměla žádný kamarády
tak Ejti byla úplně izolovaná od všech
vrstevníků a jedinej kogo měla
tak byl ten jej brácha
a taky jistý John Esposito
to byl prosim vás
starší chlapík
který bydlel v sousetství
a
tak Ejti se s ním kamarádila
a která vela s ním hodně
času, to chlapíka
je všichni v okolí
navíc jsem tam zašel na pivo
se salvátorem, znal se i s tou lindou
chodil i k nim do mu na návštivu
tak to se vlastně se známyli
ale je to prostě
podle mě rozdílt ten, když budeš
jako malá holčička 8 letá vycházat
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dobře se svým sousedem přes plot
který tě vždycky pozdraví
a natrhá ti čerství rajčata
řekne dělat poždravéš maminku
a jsem tam si pokecáte a děda ti bude
vyprávit třeba o tom, jak
to zažil, nerozumíme si
ale tohlen stop bylo
vybudovaný vztách
dospěl jo chlapa
s 8 letým dítětem, že si spolu chodili
hrát a povídali si
a oni se jako vodili za ručičky
a mě to jako přišlo
dívný, ale někomu to tam dívný nepřišlo
protože pan Espozí to byl
jako hrozně milej na všechny děti
a byly tak blící
přátelé, když se
blížili na rozeněny Katie
na slavit 10 let
tak přišel s návrhem,
že bych chtěl udělat hezky na rozeněny, protože
on vý, že ta její rodina
nemá moc financí a nemůžou si dovolit
koupit žádný velký dárek
a ona tím, že to byla malá holka
tak chtěla vždycky zahřít
nějaký zábavní park, zajít si na
nějakou horskou dráhu
důmhrůze a podobní věci
a ten Espozí to je říká
hele, já se zeptám, Katie za stradou
a já bych chtě vzál do
tak semenoval
Spaxplex
a vrste zábavní centrum
různý kolotoče, horský dráhy podobně
cukrový vady, muzika,
jak bych tam hrozně chtěla, jenem si futfungu,
ale vypadlo tou pebožsky
a on teda přišel za tím stradou
s tou tetou a oni říká, ale v pohodě
tak oni o ním nejvil, penězájem
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tak samozřejmě to dovolili a znali ho
28.12.
roku 1992
což bylo 2 dny předtím,
pro slověte 10. narozeněny
tak probíhalo všechno úplně
v pohodě, ta Katie
se na to celý den těšila, čekala
až i ten John teda vyzvedne, oni
vyzvedl, odjeli
do toho parku
a teď už budu vyprávět
co později řekl John
ten John řekl, že přišli do toho
zábavního parku, že se tu přebabili,
že byla sranda, že se to užívala
tak si na chvílečku odskočil pryč
a když se vrátil, tak tak Katie
a začali všude hledat
ale bylo tak, kdyby úplně zmizala
teď si jako říkal, dobře
tak je asi na nějaké
atrakci, nebo tam
stříli zvodní pistolky
na nějaké plišáky, aby je vyhrála
nikde nebyla, nikde
později
sama Katie
volá
s telefonu
svétetě linde, ale ta to nebere
taký nahraje hlasovou správu
já jsem slyšela přímo
to, co říká ta Katie
a je tam
s toho hlasu cítit, že pláče
že rychle nedýchá
že je vystrasovaná, že má strach
a říká do slova
te to lindo, nějaký muž mě unesl
a měl nůž
pak se hrozně rozpláče
jenom zliká a pláče
a pak do té, do toho telefonu řekne
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ne, ne, ne, ne, on už se vrací a už te musím položit
a položila to
když to ta linda slyšela
tak ještě neměla informace o to
spozíta, že mu zmizela
tak kontaktovala okamžitě
polici, aby celou tu věc nahlásila
a nezávazně na sobě
to ohlásili s tím Johnem
takže ta polici je měla
dvě hlášení od dvou různých lidí
ale oba dva byli na pojeně na tu Katie
a samozřejmě přijeli do toho zábavního parku
se nám zkončila
celý park se okamžitě uzavřel
a začali proledávat místečko
po místečku to muslo být
hrozný, to byl obrý zábavní park
a je tam tolik možností, kam se to dítě
třeba mohlo schovat
a pořád doufali, že to třeba bude
i když hodně špatné
tak nějakej byl by for, že třeba tam byla
s nějakými kamarádami
pořád něco takovýho doufali
bohou řel to teda celý prohledali
ale Katie nenašli
ani stopa, ani třeba její batůžek
nebo vikina prostě nic
velitela policení oddělení
tak hned
od začátku
podesdříval, že ten únos
poda mít na svědomí někdo z rodiny
a nebo někdo kogo Katie znala
a bylo to z jedného prostího důvodu
on si to těž
předbýhám, pardon
koznala jo
ten hovor, který proběhl
a který nahrála
na ten záznámník tak Katie teď teď je linde
tak zjistěli, že proběhl z telefoní budky
a je hodně zvláštní
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když si přestavíte to situaci
a to vlastně
překvapilo toho vyšetřevatele
že vy unesete dítě
pak ho tam necháte
odejdete pryč
necháte to dítě samotný
u telefoní budky před zábavním parkem
ono si zavola
a pak si pro něho vrátíte
jako nedává to úplně smysl
a tak z toho právě
vydedukoval, že jí unesl
někdo z jejího blízkyho okolí
a ona měla jenom strach
ale zároveň mu důvěřovala, jestli si rozumíme
ti poslali to
celý tady ten hovor
požádali o pomoci FBI
kteří byli teda schopni zjistit odkud
přesně ta dívka volala
zjistělo, jak už jsem říkala, že volala
z budky před zábavním parkem
a dokonce se pokoušila teď teď je
dovolat zruba 20 krát, 1-20 krát
takže tam byl ten čas
nebylo to, že na to měla
jenom těch 30 vteřin, kdy se to podařilo
otázka když
když to byla budka
před tím zábavním parkem
tak teď byla otázka, byly vůbec
v tom zábavním parku
jako mluví, John Esposito pravdu
bylo to celý hrozný zvláštní
na konce to teda
zamotalo eště víc
a podle těch odborníků
kteří to skouvali tu na hrávku
tak přišli s tím, že
taky tý v té telefoní budce nikdy nebyla
ale ten únosce
byl její hlas na nějaký diktafón
a pak tu pustil do toho sluchátka
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aby to vypadalo, že taky ty v ten čas
volala před zábavním parkem
z toho té telefoní budky
což je jako úplně
všude po okolí
samozřejmě letáčky
z její fotkou začalo rozsáhlí
pátrání a ta policie
vyslechla celý sousetství, kde žila
a dozvěděli se samozřejmě
celkem znepokojivý informace
o tom, jak a kde Katie žila
že nechodila skoro mezi lidi
že neměla kamarády
podstatě třeba, když se ptali i dětí
z toho sousetství
chcete nebo nechcete, tak minimálně
nemusíte se s tím děckem bavit, ale když mě bylo 10
tak jsem znala ty ksihtíky
co bydleli jako okolo mě
a ty děti říkali, že
Ano, že Katie znají, ale že
skoro nikom nechodila, že se s nikim nebavila
že byla jako divna, že pořád byla jen
útety astrejdy a že celá ta jich rodina je divna
že se s ní nikdo nechtěl bavit
a pak teda se došlo na to, že
nechodila do školy, kde nastala ta otázka
aha, a prostě to nikdo neřešil
alebo to všichni dali ruce pryč
a není se teda čemu děvit,
že se zaměřili nejdřív
na tetulindu, matku
Marilyn a na toho uchylneho strice
Salvátora
Matka Katie
neustálet vrdila a stála si za tím,
že únosují cery, bude mít na svědomí
právě Linda a ten Salvátor
a ona teda hodně
mluvela s reportérama
chodila na různí rozhovory
kdo to mluvela, plakala tam do kamery
jak prosí svojí cery, aby se vrátila
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prosí toho únosce, aby vrátil spátky
a
prozradila právě,
že
ta Linda s tím Salvátorem zažádali
o oficiální opatrovnictví
a zamítlím to
takže si řekla, aha
oficiální cestou to nešlo, takže byste natošli
tímhle spůsobem
a to začalo otevřeně mluvět i o tom zneužívání
taky jítí
takže všechno to začlo jak
bojky vyplouvat na poverch
a
a tak
v ten moment v podstatě byl každý podezřelej
nakonec všichni člové rodiny
jak Salvátor, tak Marilyn, tak Linda
byly očištění, protože každý z nich
měl velice silný alibi
a nebylo možný, aby to byhem
toho večera spunktovali
ale samozřejmě byl mezi podezřelými
i
John, který tam s ní ten večer
byl a byl teda poslední, kdo jí viděl
a ten John, teda by finále
zajímal tu policíj nejvíc
protože si samozřejmě vyjeli
měho trestní rejstřík a zjistili
že
v minulosti, konkrétně před 15 lety
byl obvinen z pokusu
o únos 7 letého dítěte
konkrétně holčičky
a
tak se na ně začali vyptávat cúsedů
a ti tvrdili, že
je to slušnej chláp, co
že je ve velkým domě, se svůj rodinou
teď je on sam pracoval
jako zedník a vom byl moc šikovnej
takže podstatě si všechno doma udělal
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sám a
on to měl ten barák tak
abyste se to přestavili, to byl tak jako velký pozemek
a velký barák
a on měl ženu, děti
a podle všeho, jako jim to fungoval
s tou ženou, ale z nějakýho nepochopinelného dvodu
těl mít asi klid
svoje jako vlastní křídlo nad garáží
a on žil v tom levím křídle
a tady v pravu žila žena z jeho rodinu
a on tam měl prostě svůj domeček
nad garáží
a nebydlel s tou ženou
jako velice fajnový pán
a všechno z to postavil sám
takže na co měla klid
a
tady se teda dozvěděli, že
od těch cúsedů, že třeba dával
po městě různí letáky s tím, že
zvé malí kluky
nad garáže
a on jim ukáže, jak fungujou auta
jak se vy měněl kolá
co jdělá, když tě zpane řetěz na kole
jako je to divný, když dávaš
tak jako by to bylo oficiální cestou
že nějakej z kautskéj oddíl
bude mít pro děti dětskej den
děti přítěte, ukážeme vám první pomoc
to je samozřejmě úplně normální
a to, že se nějakej týpek
co bydlí v patře nad garáží
začne vyšit letáčky chlapečkové
pojďte sem
a ta policie
na popud to hlavního velitele
ho začali sledovat 24-7
ale oni tam byly
pořád na sáčkovaní
a nebylo to jako na tajniáka
nejdřích to bylo na tajniáka
ale pak normálně sam rozložili stany
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před tím pozemkem psy
ale my to nám hlídali
a doufali, že třeba na něco přijdu
a bylo to všechno jenom díky tomu velitele
který byl přesvičený na 100%
že ten člověk to má prsty
nakonec teda schválili
a provedli u něj domovní prohlídku
a nenašli tam nic
podezřelího, jakože ale absolutně nic
před jihodomem
neustále samozřejmě
starvali reportéři
protože se z toho stala obrovská věc
všechny mediato řešili tece pátralo
po malé holčíčce
která zmízí asi
v zábavním parku
takže samozřejmě všichni tě rodiče fokolí
měli strach o svoje děti
a protože vyšetřivatele
to samozřejmě bylo hrozně frustruící
protože věděli, že v tom unusu má prsty
ale nemohli to dokázat
a hlavně neměli tu Katie
což by mu to neměli dokázat
ale pro něj bylo důležité
najít tu Katie živou
samozřejmě
čím víc dní ubývalo
a byli to už dva týdny
tak ta policie se
už mají nějaké zkušenosti
tak bohužel začali si hrát s tou teorii
no a teď to přijde
dáme já pánové
ze verat
13. prosince
r. 1993
zaval John svému právníkovi
s tím, že by s ním potřeboval mluvit
právník přijel
dali si kaffe
John je co tě trápí
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a John, já vím kde je Katie
je to tady
on říká, dobře
už mi nic víc neříkej
a pod ohledem právníka
začal teda mluvit
přišel
říká, když přiš na to policijní stanice
a nejako recepce
ale takví to, kde se tě na úvodze ptají
s čím jako přicházíš a co se děje
tak on tam netka vystřelil
a to je všichni, cože
takže všichni úplně
za vzby střeli všechny smysli
sedli si s ním
a samozřejmě všichni už počítali s tím,
že tak Katie jako bude mrtvá
vždy to a řekne, já vím, kde je
a ten jeden strážník
se ho zeptál, no a kde je
a John řekl, no je zazdí
mě celohdo
bou přísahám, vám rezonovalo
a věře, že je John dobraj zedník
jak si řekla, že je dobraj zedník
tak si řekám, to bude krusel
já se zdovalením jenom napív městou
to je vyschlo
a můžeme pokračovat
o ním teda říká
já vím, kde je
kde se mý teda schoval
vzal je do svého domu
do svého levého křídla
kde je si to, kde si udal nádstavbu
vzal je prosi vás do garáže
a nebo jako do prízemí
já nevím, jestli to bylo
iště v té garáže
nebo vedle té garáže už byla další místnost
prostě to bylo jako v prízemí
a tam přistoupil ke knihovně
vzal si šroubová
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já čekala, že kniže vytáhle
knihu a odklopala se zastěná
tak bych to nezjednit, kde nebyl
bych to nezjednit, kde nebyl
odšrouboval teda pár šroubu
a teď to jako poslouchejte o
oddělal tu knihovnu, který teda
uvolnil těma šroubama
vysunul tu knihovnu zezdi
zatím byl malý prostor
a bá tam podlaha, na které bylo
něco jako vinil
ten oddělal a smotal
a pod tím byl kus betonového bloku
který dám, já pánové vážil 100 kg
takže ho jako nevitáhnete
ten tak
no a John měl připravený
takový systém, který zavěsel
za ten nízký strop, který měl
nachystaný
takový očko na tom betonovém
kvádru a hezky si ho
vytáhl
když odstáhl tady ten betonový
v blok, tak se před všemá
na jednu objevila díra
petemná díra, která byla
asi 2,5 m hluboká
a tam teraz
všichni s tím Johnem
všli, on je tam zavědl, se skočili tam
a pak se plazeli úzkou, nízkou
chodbičkou
jako všude temno
a nakonece teda doplazeli ke dveřím
ty dveře otevřeli
a byla to jako místnost
která byla jako fakt
to oni to doslova nazdval jako kopkou
má prostě kopka
otevřeli ty dveře
tam byla místnostka, kde byl jako záchod
a to bylo všechno
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v další dveře
kde byla místnost velká círka
2x2 m a tam byla Katie
Byla živa
Byla vysmáta
Byla starašně šťastná, že vidí
ona děcka bá živa
my máme dneska příběj s dobym
koncem
a byla na živu
a ležela teda chudínka na odporné
špinavé smradlavé materace
teď samozřejmě tam neblažala na ventylace
takže ten vzduch tam byl naprosto otřesné
a ona byla sama připlána
řetězu, všude okoloní byly
řetězy a jela jít tam televize
a takéj tý
to popzál právě
jeden z policistů, který tam byl
že jako zůstali hrozně všoku
že na to, že tam byla nějakých 17 dní
tak ona vypadala
hrozně jako zdravě
že oni tam šli s tím záměrem
dobře tak Magornamde ukázat tělo
mrtví o dítěte
a ona kdyby měla reakci
krasný
a vyvedlí teda
a od celém tom případu
samozřejmě psal všechno a bylo to obrovský
tak kej ty vypověděla všechno do detailu
co zažívala
a potvrdila teda
tu teori s tou budkou a s tou nahrávkou
a v té budce
nikdy nebyla, nikdy tam nevolala
a opravdu to nahrávala
až v tom, až tej
kopce na ten diktafón
svěřila se s tím
že se mohla v podstatě 24-7
koukat na televizi
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a že to bylo
pro ní hrozně náročný, protože
v té televizi sledovala hlavně správy
a tam viděla
svou mámu, jak tam břečí
a prosí se vrátí domů
a hlavně ona tam viděla celý průbych
to vyšetřování
a ona popisouvala, že vždycky když
třeba obviněvali tou strajdu
nebo stou lindou
tak to fakt oplakala, protože viděla,
a když začli sledovat
ten barák toho espozíta
a všichni to dávali do těch televizních správ
tak s toho byla načena a cítila
pocit toho, že jsou na dobré cestě
a že to můžná zvládnout
taky popisala teda, co se v kopce dělo
říkala, že jednou se
pokusila utec, že se jí podařilo
vykopnout jedni z dveří, který byly
špatně zavření, ale bohužil pak
samozřejmě narazila na ten betonový blok
se kterým nebyla schopna pohnout
když se pokoušela utec
tak většinou už nahoře
slyšela k roky, oni tam chodil celkem
často kontrolovat
se vždycky vrátila zpátky
a v podstatě se ani nepokusila s tím
šutrem nějak pohnout
když ten John, ale teda zistil
že
třeba vykopla ty dveře
a poznala to, že ty dveře jsou vykoplí
nebo že se pokusila o útěk
tak
i na to konto seksuálně zneužíval
když mi každý den
přivazovali řetězy
nejčastějí, které dával řetěz
okolo krků, on tam měl takové velkou konstrukci
kde ty řetězy byly
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měl tam i řetězy na ruce
měl tam i řetězy právě jako nakark
a dokonce
ten John za něj jednou přišel s tím
že by si chtěl vyfotit
a on
já potřeba bys přestíral, že sež mrtvá
a 10 leté hodce došlo
takže ty mě ty tady nafotíš
byla mrtvou
pošlo što někam na policji
a oni už nebudou mít takvý nutkání mě
najít, protože už im nebude běžet část
takže mě tady nikdy nenajdou
a ona mě to neudám
no, mě ona mu fakt odporovala
to, že Frère to nikdy nenafotil
a dokonce si jako dávala i pozor
na to co jí dáva
a kontrolovala si si v tom třeba
není rozmíchané nějakej prášek
na spaní, aby jako neuspál
takže se mu ta fotka díky Bohu
o jejich vězení
tak na Johna vyvěla
celkem velký tlak
jako řekli bysme to lidem, že tu hubu nezavřela
jako ona byla hrozně skvělá
a ona v podstatě si velice dobře uvedmovala
že čím víc otázek bude
klást, tak tím víc
ho dostane do úzkých a na druhou stranu věděla
že tam venkou je několik ozbodených policajtů
kteří ho stresujou taky
takže na ní o ten klak chtěla vyvíjet
i z toho její ho vězení
a pořád jako kledle otázky
a jak si to udělal
a jak dlouho se to stavil
a kdy mě pustíš, pak začala vyprávět
ale já bych třeba chtěla mít taky prvního kluka
a chtěla bych mít děti
a třeba zažít svatbu
a on jí ten prasák na to odpověděl
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ale nebojí to budeš mít se mnou
jako úplnej blázen
a
právě kombinace
tady toho dle obrovskýho tlaku
se strany tém malé kejtí
která se o 49 ptala
kubily ti policajti a celý ten dozor
takho evidentně tady tohle všechno zahnalo do kouta
a rozhodl se teda
jít z pravdou ven
šel za tím právnikem, to už víme
a taký tý, která taky popsala
co se samozřejmě stalo ten den
zajímá násto
28. prosince roku 93
ten John
jí opravdu vyzvedl uní doma
a
šlipák do nějakého obchodu
z videograma, kde si mohla vybrat, co chce
a ona sama neměla
žádný počítač
nebo nějakou
konzoli, na které by mohla te videohry hrát
takže to byla jako úplně natřena
a říká, ale kde si to zahraju
já doma nemám žádnou konzoli
a John říká, u mě doma
já mám v ložnici konzoli
a ona OK
a tedy měla za kamaráda
tak se vybral to videohru
pak šli
že už půjdou do toho zábavního parku
tam opravdu přišli
a se přesnul k němu domu
tam je teda zapleta televizi
u něj v ložnici
aby si mohla zahrát u hru
a po nějaké době
John začal osahávat
a dělala tý nechutný návrhy
a Katie
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si seksuálním násilím doma prošla
a ví, že to není normální
a i když k němu měla vztěch
jako vlastně k odci a zároveň kamarádovi
tak to utla
říká, že to není správný
a bohužel tím, že odmítla
tak v ten momenty popadl
a násilímí dostal do toho vězení
který si sám vytvořil
bym toho celého případu
vyplavali na povrch
i podrobný informace
o tom, jak se Katie chovala
ta její máma
tak mohla s tím manželem
ta vyřejnost se dozvěděla
o tom seksuálním zneužívání
tím salvátorem
a dne 16.00 na roku 93
byl salvátor, ten její stříček,
zatčen a obvinen
ze seksuálního napadení
takže další dobrá správa
tak Katie
a teď to prosím vás bude
jenom boom boom a štěstní konec
co jsme tady dlouho neměli
takže tak Katie
byla matce odebrána
tak Katie to
nechci říct, jak on nevadělo
ale byla jako ve finále ráda
protože ona pak pozdějc popisovala
o té televizie a se děla tam
jako milující matka, telepráče
pláče po své ceři
a v realu se oni vlastně
bezne zajímala a bylo i jedno kde je
oni odebrali a byla dána do
pěstonské péče
takže měla krásnou rodinu
měla mámu a tátu
kteří byly naprosto normální
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a díky tomu
mohla žít konečně normální život
a dokonce
zůstala až do do spělosti
tím velitelem policeního oddílení
s tím Dominikem Veronem
který celý to vyšetřování vedl
a vlastně nebí ty jeho
tak nechci říkáš, že by to dopadlo jinak
ale mohlo by to třeba trvat deal
protože on byl
fakt tak strášně kouslej do toho
že tušel, že to, že ta holčička
zmizela díky tomu
Jonovi
tak jenom díky němu se nešla tak hrozně rychle
a oni napsal, já jsem viděl
já jsem viděl, jaký hrozovor
to je fakt dlouhý dopis
jaký jako přeje
ať se má jako dobře, že jí přejenom to nejlepší
že je neskutečně statečná a silná
oni se z nich pak stali přátelé
jsou spolu do dneška v kontaktu
jako je to tak strášně krásný
a co se tíče těch dvou prasáku
Jonna Espozita
a Salvatora
tak Jon Espozito
byl odcouzen na doživotí
a bylo
teda usoudu řečeno, že celý unos
byl hodobu planovat
a celé to vězení ve sklepě
si teda stavil na tajno
že na samozřejmě ani rodina nic nevěděla
protože byl v úplně jiné v podstatě budově
celou dobu to stavil s umyslem
že právě tady uvězní tu malou KT
už mám úplně husíku
že když si představím, že ten uchyl
to tam kopetu jámu
a mne si ruce nad tím, že tady
za rok, za dva
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zavře malý dítě
to je jako strášný
John Esposito
byl teda odsouzen
a zemřel v roce 2013
a podle všeho přirozeně
jo
tím myslím, byl nemocné
tím myslím, že jako nikdo nezabil
ani nezpáchal sebe vraždu
její stríc byl odsouzem původně na 12 let ve vězení
ale byhem toho
co byl v tom vězení
tak se přišlo na dalších několik tresných činů
takže pak probyl nový sou
ty musíte ty tresny nabalili
takže se ten tres prodloužil
a on nakonec zemřel v unoru
taky z přirozených příčin
v roce 2009
a aby nebylo dobrých správ málo
tak pokud jde okej ty dnes dámia pánové
tak musím říct, že jak on
neskutečně statečná a silná
protože ona o tom jako veřejně mluví
vystupuje veřejně
a řekla, že
že je přesně takovej život
jaký si vysnila, že má
rodiče, milující rodiče
má dvě zdraví děti
napsala knížku
tady o tom svým příběhu
který se stal bestseller
je členkou nějaké organizace
která pomáhá lidem, kteří
se buď stali přímo obětí únosu
a nebo rodina
která přišla osveditě
tady tímhle způsobem
a je prostě neskutečně aktivní
pořádá různě jako besedy
snaží se těm lidem pomoc po psychické staránce
a ona právě jako říká,
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že
vlastně si to v té hlavě nastavila
tak bře každý samozřejmě říká
ty bláho, tak tebe tady
nepoznala si svého odce, matka na tebe kašlala
tvůj strejda, tě tady od 3
nebo od 4 seksuálně zneužíval
pak se teraz toho nějak dostaneš
nemáš kamarády
a pak tě unese člověk, kterýmu
plně důvěřuješ
a znásilňuje tě 17 dní
v nějakým podělaným sklepě
a ona pak víde a vlastně normalně říká
že to chtěl nějaké terapie
ale že si normálně zakousla
a řekla si, že v těch 10 letech dostala nevou šanci
že ono udělala tlustou čáru
a že odmítá, aby takový
lzlý lidi ji ten život
ovlivňovali ještě dá, ona říká
stačilo, mě ho zničili už dost
a já jsem si řekla, že ne, že
z toho by právě měli to největší radost
kdyby ona byla zlomená
takže mluví o tom jakoupe otevřeně
a snaží se všem tětěm lidem
to stejný zažely jako ona
tak se jim právě snaží pomoc, abys ten život
zase nastartovali a vlastně
krásným příkladem toho,
že se dá potom dle i žít
což je za mě úplně
to je příběh
co?
miluju to
nestává se to často, aby víte, že to nestává
často, já nemám slov
já nemám taky slov, je to nádherný
a hrozně je to přeju
a je teraz strašně silná
mětá nejvíc dojel ten příběh
s tím velitelem v kontaktu
to je takový nyní
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to by se taky chtěla být s velitelem
a budu se staroučkej
a on tam o normálně dědská
ono plače do dneška, ono o ním luví
a jmu tečí o sezi
jako fakt hezky
tohle by ho těla oděšovat
fakt je to krásný příběh
a jsem moc ráda, že jsme taky jednou za uherát
skončili hezky
to jste si mysleli, co?
a na píze, já jsem fočekal
no tak teď ti tam nejdeme mrtvou
a ještě je holka takhle šťastná
a má dvě zdravé děti
tak já vás ještě doradem
ten vejde do dějenu
my tady teda trochu umíráme vedrem
a jenom little bit
hele
je to článek starej pět dní
je to článek starej pět let
pět let a já prostě ráda prohadný
ale jinak je to aktuální
ale jinak je to aktuální
je to totiž tak dávno
a kdy jsem já tady apelovala
ty se mi přizvukovala
a tě neposíláte
ty nehatý fotky těm frajerům
je to tady
a frajer, že těm frajerkám
přiznávám
že jsem pár fotek poslala
to se v životě nestalo
přistělám, mám jako takhle
mohla bych hlavat jako v očim
kolejf, jo
ale tohle se nikdy nestalo
já se tak bojím
že bych skončila někde
na internetu
jsem to nikdy neudělal
ale vci už bechyňu snahus
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neframy
prosím věc očekáte
jako teď nějakou investigativu
tak to už se nekoná
takže tohle je taky odle chčení
a tohle je teda
moment, kdy
přiznám se
jsem tožku zapohypovala na tím
jako dělám dobře
když se vás snažím ovlivnit
ve smyslu, abyste neposírali nikomu na hýfotky
vysvětlím
píše o tom BBC
co to chcete v Češtěňi
tak jsem to našla i na novinkách
příběh
ve skradce
žiná, která je z nám
pod inicíálama
ty inicíály jsou DL
choděla s chlapcem, který se mnoje Marques
Jamal Jackson
chodili spolu od roku 2016
do roku 2021
a ona v rámci toho vztahou moh
poslala pár peplných fotek
je říká klasik, tu máš pipku
prostě
přišla fotka
a když se rozešli, tak on se rozhodl
přesně to, co já tady říká
a přičí má svaru, že se jí pomstí
takže ji prostě jako řekl
ve finale, jako že
to bude chcít dokonce života
ale že se jí to nikde nepovede
takže prostě každý, kdo
si je google, tak nejde prostě tehle
ty fotky, protože to dal na sociální sítě
a dal to i na nějaký
web prostě s
pornopsahem
a
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žijí teda přehodně
štěstí v životě
jako žijí to tím dostíží
no a ona se nedala
a zažalovala ho
tři tě mani
to nepochopíte
ona původně
požadovala
postohyjte pozorně
100 milionů
dolarů
to znamená
přes 2,2 miliardy korun
jakože očkodnějí
ale jako pafe se o tom zase na druhou stranu
že děláš do google
představ si, že budeš situaci, když děláš do google
Barbara Bechinková
byš se očala
byš se očala
báčený
Barbara
a ty vlastně si to zběhali
běhinková
že jsme v regystrovanej partnerství
si to zběhali
jsi to zběhali
a to by se tak zadáme
Barbara Bechinková
tak zadáme prostě Barbara Karczubová
já se zbláci
he
a to je vždyš ten internet
dáš tam své mélo
ať už bude jakýkoliv
a tam ti vědo
tohle je tvoje nahí fotky
jako je to strašný
a samozřejmě když ti bude hledat
když hledat práci
a henhantr si dělá do google
a vyjede mu tvou pipka
máš pipku
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pesa ještě dobrý pipka
takže jako
ale kdybych děláte 100 milion dolarů
moment
no moment
ale
dostalo se to k soudu
a tam se rozhodli
tak máme tady terný případ
v americách hodně jedou precenenci
takže tam je to trochu jiný než jako u nás
samozřejmě
a o něj teráta
strana která želevala
to znamená ta slečná a její právnice
prostě řešili
ale je tohle to prostě v podstatě
šikana
týrání
a ten sout řekl
tak jo
tak
frér teda zaplatí
a zaplatí 200 milionu dolarů
to znamená
a sout řekl
a sout řekl
ok
pojďme stalo udělat precenenci
protože tohle se prostě bude dít
jako v době kdy můžete
v nahrávat
a děje se to
a ty lidi se šikanojou na vzájem na internetu
tak řekal
uděláme z to exemplární potrestání
takže
mu přidál
ještě
další miliardu dolarů
k zaplacení
přátelé ten chlap má
zaplatit celkem
1,2 miliardy dolarů
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to znamená
27
miliard korun
a hypotéku bude brát kde na to
nebo uvěr kde to Marko nezvezme
počkej
oni samozřejmě řešej
že nikdy nezaplatí tu částku celou
to je nonsens
jako nikdo prostě i kdyby vám rozeličím
čímkoliv tak nedáte dohromely 27 miliard korun
přespochládám, že takéhle chudák
co má zapotředělá takéhle věci
asi nebude úplně jako lumen
ale do konci životu a bude zplacet
myslíme se o tom
že konečně
konečně
má tohle
tak by být si vytáhla nějaký případ
který ještě jako starší s nem z 2,18
tam ta částka nebyla taková
tady je o to
že prostě
ty lidi od teďka budou vědět
že když něco takového udělají
že se jim to může stát
a to je přece strašně
to se každý myslí, že se na tom internetu
vální to
tak to je pecká, ale
takže za mě
veličko jsem jeho přemejšel
s nějakým můžem, jak se ještě nebylo
nějakou fotku
kdyby byl třeba schopný, to někam ho děl
a by to mohlo
jako zažalovat
jakože je pro mě
jsem se omelem utlal a poslát
tohle je pipku
a prejde by to někam ho děl
a já bych ho pak žal, ale pak jsem si řekl
si říct, to je samozřejmě humor

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #265 - Rachel Morin & Jacob Stockdale & Katie Beers

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 51/52 Podtranscript.com

jako ne dělajte to, ale za mě je
strašně dobré, že se to dle stalo
že konečně kdo dostala přes prsty
to je
jako jasně, je to ameriká, takže u nás by to možná
fungovalo trošku jinak, minimálně se
ale má ten právný systém
o co opřítmáte se k čemu
podívat, kde se to v tom světě a díce to bohužel
bude
ještě by bylo fajn, kdyby se takhle tvrděte
stala jako kiberši kaná
jako že se lidi navzájem někde natáčej
no tak to je úplně
to je největší dno
jsi vás možná pořejmě dělajte to
ne, jako
to je něco tak strašně, když
za mě je jako nejhorší, když ti někdo
začná, já decky říkám
jak říkáme, s pisi s kým chceš
chodíc s kým chceš
a jako za mě úplně jako dno
když jako někdo bude
někoho stíhat, někoho známího
kde je známej obličej nebo
nějaká osobnost a budete je jako fotit
někam posílát a pomlouvat je
to je jako za mě te odporný
je to odporný
a ničíte tím lidem
životy a decky moje mami
kamerický říkala chověj si k lidem tak
jak chceš, aby se chovali o někto bě a jak vám
by se líbilo, kdyby vás někdo fotil
s Milencem na kávy, no
nelíbilo, ani vašemu starimu by se to
nelíbilo, tak to nedělejte, ne
takže tím to můžeme okončit
to bylo hezký poslání
vidíme se na besedách, připomínáme
my tam budeme
my tam budeme, dupáme, že vy taky
jde se vám krásně, já jsem spocená
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jako kuna, tady neděli kislík, takže
už to poďme ukončit o trápení
nebo vám glíme
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